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1. TORDEDDINTXIRREVEDRD LS.

2. ROINFGAIRRTRINDRE S (MmO EZPEERREEZRARLELD)

r(t) = (3+4cost,—1+4sint) (g7 <t < 3nm)

3
HAR r(t) = (12 —3t,2t + 3) ZE R 5.

(—2,5) EBIF BERDINS X IRTERD LS.
(—2,5) CH T BBACEGRYT MLERD LS.

\,

1 17
2. r
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\

4
fIE r = (z,y) DILOFES &
f(r) =500 — 227 — y* + 8>

Bt Ry EYDOMEBIE

(t* — 2t,1).

(1)
. Bl t=-3D, RVEFVOEZIE?
2. RYFIUNEBED, WEIFABEWI & & @BBRZE?
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z=0 CHIE f(r) = 4oy + y? ICIFSENBILED, iR C: r(t) = (3t2,41%) (-5 <
t<0)icpoftIbODEEZERD LS.

6

NT NVE V(r) = (3zy,42%), BER C: r(t) = (2¢',e¢*) (0<t <3) ZEZX 3. hR%
r(0), R%Z r(3) £ 5.
NT NV V(r) OBIR C ISR > TeRERZ KD LS.

/V-d'r
c

:éwmw%@m

:/ (3-2e"-e* 4-(2e")?) - (2¢,2e*) dt
0

3
= / 44e* dt
0

=[11e"]3 = 11(e'? — 1).

7

7.1

1. —RICAAZ—15 f(r) DARZRTHA (T5) 2.
2. ANZ—=35 f(r) =2y’ +e % + 3 DALZKRD LS.

7.2

NIKNIBV(r) = (5% +1,-2"%) BIRTYI¥IL f(r) = % + 2 ZHFD.
V.dr ZROES. BIR C 1&, r(t) = (1,1?) (0 <t < 2). IBE r(2) = (2,4), &=
7(0) = (0,0).

TFTAN

7F T A NDEIF Quiz & U

8
TFTANDORD[ENF Quiz 7R L.
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(0,0),(2,1),(2,3) & 3TBRE T Z=AEEE R ET 5.
RNV V(r) = (-3¢, 22), AN T—38 f(r) = A+ 6By 5EZ 3 (A B RER)

3 E%ﬁj\/f(r) 1S ERDES.
2V DBEERD LS.
3. Y-V OEBEHRLT, A MUEoEES [ V.odr ERDES.

OR
10

NI KNIV V(r)=(-3,-1) O, BR C :r(t) = (t,t") (-2 <t < —1) IR > IiRI&
§3\7—72/V-nds ERHES,
B2 U, m & A EDBEIEERY N L.

11

11.1

NI NUVE V(r) = (v + v 2ty +4°), AN T—5 f(r) =32° + 2%y ZE 2 5.
NI NG, AAZ—H5OAK, BE, R (DOEREITDHDLET) ZRDKS
(ENDNENDKBITEZ LSICEZTH)

11.2

4TES (0,0), (0, —1),(=2,-3),(=2,0) TEESINZ2EBFORFLOEK D T, f(r) =
1222 ZEEA UL LS.

12

12.1

INT AT RIS NI (3RTTD) BAfR v(t) = (12,42 — 3t,e*) D, ry = (4,10,1) ICHBF
BDIEHRDINTGAIRTRZRDELS.

12.2
FHE 2 +3y+22=—12 DINTAIRRZERD LS.



13
HE (s, t) = (st?, 2+ t,4t> — s) ZEZD.

L mRr(l,1)=(1,2,3) ICRFZDEFED/INTXIRTZRD LS.
2. mor(1,1) = (1,2,3) IERIFBERRT MLzke, ZhzFIAL THEFEDOAHRE
RERDHELS.

14

INT AT RIR

r(s,t) = (5cos2t,5sin 2t s)
(0<t<ir -3<s<3)
TH5Z5Nn5HHE S DEEZRD LS.
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